

Японская Ravidus начала переговоры с Apple для создания чипов нового поколения

Японский производитель чипов Ravidus активно продвигается к массовому выпуску передовых полупроводников с использованием 2-нанометровой технологии к 2027 году. Компания уже начала переговоры с Apple и другими крупными клиентами, включая лидеров рынка — Google, Amazon и Microsoft.

На этой неделе Ravidus запустила частичное производство на прототипной линии в своей фабрике на Хоккайдо. Полная работа линии ожидается к концу апреля, а первые данные о характеристиках чипов компания планирует представить потенциальным заказчикам к середине июля.

Ravidus сотрудничает с IBM, используя их лицензии, чтобы догнать лидеров вроде TSMC, который начнет выпуск 2-нм чипов уже в этом году. СМИ пишут, что напряженность между США и Китаем подталкивает компании искать альтернативных поставщиков.

Это-то и даст Ravidus шанс.

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025